

2016春运·温暖回家路系列报道③

# 搭上免费大巴，他不用再骑电动车返乡

为省下路费，从2011年起，李林美每年都是骑电动车，从南京返回常州金坛老家过年。他的儿子还曾在同行途中，出过车祸。

在雨雪纷飞、极寒到来之际，现代快报联合南京市交通局发起的“温暖回家路”活动，决定赠送他们一家4张返乡车票，让他们搭上“幸福大巴”安全回家，过个喜庆的团圆年。

现代快报记者 李宇龙 徐红艳 钟晓敏



民工老李不用再骑这辆电动车回金坛老家过年了 现代快报记者 马晶晶 摄

## 来宁打工13年，老李一直骑车回老家

“我想给我和我的儿媳申请两张免费车票，可以吗？”看了“温暖回家路”报道后，老李的妻子周美红拨通了快报热线96060。

老李叫李林美，帮人跑腿送货。周美红做居家养老服务员，夫妻俩月收入有5000多元钱。但他们的日子过得节省至极。原来，儿子找的第一个女友，嫌他们在南京没房子，吹了，一家人咬咬牙，于2012年在南京买了一套二手房。

房款96万，他们只有16万存

款，其他都是借的。为还债，他们蜗居在一间平房里，把自家的房子出租赚差价。现在刚出生几个月的孙女因为有先天性缺陷，需要手术，已花了好几万元。

有钱没钱，回家过年。周美红想申请两张免费车票，和儿媳回家过年。周美红申请2张车票，却没有提丈夫和儿子。她的丈夫担心申请太多，通过不了，准备骑电动车回老家。李林美来南京打工13年，每年春节都是骑车回老家的。

## 申请两张免费车票，结果拿到了4张

起初，李林美是骑摩托车返乡过年。2011年，摩托车坏了，他就改骑电动车了。一个电瓶不够，他就多备一个电瓶。

今年春节，儿子值班，周美红叫他干脆别回家了。丈夫还是骑电动车回家。“苦钱不容易，能省一个是一个。”昨天，记者见到老李

时，他还在冒雪骑车帮人送货。为了让他们在回家的旅途中少一份危险，多一份安全，快报与南京市交通局决定给他们一家四口每人赠送一张免费车票。

“谢谢！”想着一家人带着小娃娃一起，免费乘车回老家，周美红说“你们太贴心了”。

## ● ● ● 友情提示

### 如何申请免费车票？

#### 申请对象：

在宁环卫工、高校贫困学子、贫困务工人员、伤残人员等。爱心车票共计200张，每人报名申领不得超两张。所有爱心车票均为从南京出发的长途汽车票，可直达江苏省内或周边地区。

#### 申请方式：

- 拨打现代快报热线96060，留下你的姓名、联系方式、返乡地、返乡日期(1月24日至3月3日之间)等信息。
- 关注现代快报微信，编辑文字#申领爱心车票#+姓名+联系方式+返乡日期，通过公众号底部的对话框发送给“现代快报”微信。



扫描二维码  
关注快报微信

等班线以及部分超长途班线的客流受到一定程度影响。

年关临近，旅客购买不到火车票，大量与铁路平行的超长途客运班次，如东北、西南、西北等方向的长途、超长途班次全面紧张。为满足无法乘坐火车旅客转乘汽车的需求，南京汽车客运站在节前增加了近200个开往河南、陕西、湖北、湖南等地的班次。

为有效控制候车室的客流量，加快检票速度，南京汽车客运站将在春运高峰期实行限时进站，并调整班车始发站点。24日起，汽车客运站候车大厅将全天候对旅客开放。

为预防恶劣天气对公路运输的影响，南京汽车客运站制定了春运安全应急预案。

南京汽车客运站今年首次携手南京火车站、地铁南京站组建爱心联盟，为旅客提供引导服务、预约服务，方便旅客及时换乘。

春运期间，为服务民航出行旅客，南京汽车客运站将引进至禄口机场的直达大巴。服务时间为8:15—18:45，每30分钟一班，全程约50分钟。

春节期间探亲访友可以包车了。南京汽车客运站将在仪征、合肥、杭州等方向开展定制服务，定制客车车型为豪华型奔驰7座商务车。旅客可通过“巴士管家”APP进行预约。

## 相关新闻

### 春运大幕明天开启 汽车客运站将迎来民工返乡潮

快报讯（记者 李宇龙 徐红艳 钟晓敏）明天是春运的第一天，现代快报记者获悉，今年春运期间，南京汽车客运站预计发送旅客65万人次，最高单日客流量可能达到4.5万人次，受大学生客流提前释放和宁安铁路开通的分流，总体客流量较去年同期下降5%。

温暖回家路，平安相伴行。连日雨雪纷飞，为防患于未然，南京汽车客运站特别制定《恶劣天气应急预案》，以保证在外拼搏一年的旅客顺利回家与亲人团聚。

根据客流调查预测情况分析，预计春运期间，该站将调动机动车运力约400辆客车，基本满足高峰期的需求。

与去年不同，今年春运启动时间相对较迟。学生放假从1月15日开始。学生客流已经在春运前释放，节前15天春运的客流将相对分散，主要是返乡民工客流和回家过年的探亲客流为主。

在班线方面，节前客流以省内中短途班线、河南班线、大西线等超长途班线为主；春节期间，以省内及周边短途旅游和探亲访友为主；节后客流以省内南通、盐城、宿迁及苏锡常地区返程学生流以及南京周边民工流为主。

去年12月，宁安铁路正式通车，与该条铁路平行的芜湖

## 第三场霸王餐走进水林间

# 吃日式寿喜锅，学做寿司，受邀网友大饱口福

天天有特惠，周周有霸王餐。昨天，现代快报联合水林间举办了“2016南京火锅大会”第三场霸王餐，12位吃货网友受邀畅享火锅美食。原汁原味的日式寿喜锅，搭配新鲜甘甜的澳洲谷饲牛肩肉，再加上无限量的三文鱼刺身、寿司、天妇罗炸物，让网友们大快朵颐。

## 有口福 畅享精品火锅 写鉴定报告

水林间抛弃了传统的麻辣锅底，引进更注重原汁原味的日式锅物料理，特别是日式寿喜锅，这种用微甜的寿喜汁涮肉，蘸生鸡蛋液的吃法，俘获了很多吃货。

水林间是南京本土餐饮企业，在南京有4家门店。网友朱先生想来品尝很久了，在一轮品尝后，他总结说，澳洲谷饲牛肩肉、牛五花、低脂牛肉，还有猪颈肉，用来涮火锅口感都很特别。涮菜类的20多种蔬菜，也是精心挑选，个个高颜值，特别新鲜。

12位吃货还整理出一份吃货鉴定报告。

## 学厨艺 大厨教你做高颜值寿司

这次承办霸王餐，水林间还定制了一条新西兰进口三文鱼，现场开封、剖鱼，取新鲜鱼刺身为原材料，教大家现场制作三文鱼寿司。

水林间行政总厨李攀教大家制作了两款高颜值又美味的寿司，三文鱼手握和炙烤三文鱼、鳗鱼寿司。寿司简单易学，好吃不贵，大家都认真学做。

#### 炙烤三文鱼、鳗鱼寿司做法：

原材料：三文鱼片、烤鳗鱼片，黄瓜丝、火腿丝、蟹柳丝、天妇罗炸虾、紫菜、优质大米饭，

步骤：1. 将米饭平铺在紫菜上，大约0.5厘米厚，压紧实。2. 中间均匀铺上黄瓜丝、火腿丝、蟹柳丝、天妇罗炸虾。3. 用竹帘将紫菜米饭卷一圈半，四周呈正方形，压紧定型。4. 在紫菜卷上方依次摆上三文鱼片、烤鳗鱼片，用火枪来回烤制10秒，撒一小点葱花或鱼子酱、沙拉酱即可，切块装盘。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖

本次火锅大会还开通了“人气火锅”投票评选通道。哪家火锅店是你的最爱，哪种口味让你念念不忘？马上关注快报官方微信，参与互动投票，为你心目中的人气火锅品牌投上一票吧。每投一票，即可参加微信“摇一摇抽奖”活动，众多好礼等你拿。

投票方式：1. 扫描二维码，关注现代快报官方微信；2. 在微信主页下方的自定义菜单中，点击“热门活动——人气火锅评选”；3. 在评选页面找到你支持的火锅店，为其投票。

# 免费申领多功能收音机

价值 298 元多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩？是什么让老爸老妈闲余之际不再无聊？是什么让中老年人如此爱不释手？当然是专为中老年人量身定制的多功能收音机：听歌、听戏、听小品、听相声、听广播，功能齐全，让中老年人晨练、跑步、居家、旅行，走到哪里都能乐呵呵！

● 听书机：精彩历史，跌宕起伏，场场惊心动魄；古董收藏、刑侦纪实、相声小品，名家名段想听就听！

● 听戏机：京剧、黄梅戏、经典民歌，走到哪里都能哼小曲！

● 跳舞机：广场舞精选，超大扬声器，音质堪比广场音响，广场跳舞健身好帮手！

● 收音机：不用插耳机，高度灵敏，大音量，一键收听超便捷！

仅限老师、医生、工程师、离退休干部、管理人员、科技工作者，限55岁及以上，前50名，夫妻可申请2台。

同时免费为居民定制1副既

能看远又能看近的多功能老花镜！

报名审核时间：1月24—25日，

上午9:30—11:30，下午1:30—4:00。

申领流程：带职业相关证件



报名→电脑验光→审核→健康学习→统一发放

报名地址：太平南路2号日月大厦22楼C座（地铁2&3号线大行宫3号出口，公交1、3、5、9、25、31、34、80、313、802路大行宫站）

电话预约：400-7066485  
南京修生养心健康管理有限公司